afeg

T HWE: UH HISH 3 @1 318 W1 & & S SHuA! weel § STH @t @ o €] %3 STeast st 0
ST 3 AT 3t ST o6 For foram ST & St 7 @t & S fof ahieere!, S e, 7S o1 aed, |
A, FAAT A, AT TR <A1 F ATl et AR Fssrat GMO Tt H Uit 8, TSI ST7e], T ThareT, o
3T et e €1 Betien STUASAT §HI gRT WY ST dTet 5§ o WTel 9are i # €id &, ¥gwh Usg S J
ST ST et tfrehisT Sfromait weret sh SuaiT a7 ik o for foha Strer 2

Q) Frferfaa # & i o /& TR ke 3R FivweTa freehd #/2 Wt ufiedg & freRterT ST wrehar 22

1. N o wiorsy Sfawstt & gfg w i)
2. Sy o STHeR gRT STETHT & gETiea 3 o= STt 2
3. S SSfafar o1 3w Stk et 3T afesrrt T Eva 2l

+frer U Tu st T STETT ek |wE I I

a) el 1,2 33
b) FaA 2 33
c) Fa 3

d) Haet 133

Solution (c¢)

Y | A 8| TR=E | B o o o Ty Sonar § gig o forelt off defer o1 Seor@ 121 foram w21

U 2 TTefd &1 Uitese o STHR "ETeliich STUASH gHI FRT @Y S ol Sgd § @ qarell # €, @ T
IFHTCERT H IS ST ATt TTRrehieT SHTAe et 0] HiST o fore ST oAt STt &) gem Stari  Sfed wea
o6 TEEHL0T 3T T § Heiferd fordl! ot ST o1 Socid el 21 314 I e 6el T2l 8

o 3 TR B Uit g SHUA! wEl i ST 37 WA oh s o fo foRam St @ St A ard § S|
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Solution (a)

11 Reenfeat sht 8w o1 == 14C 10 T & TR ST wehan @ | g6k aiomresd 11 Raafeat i 0 o @@
o T STl 21 5 1 Rarer et st sare 111 5 81 ehdl 81 Fe sheatsltst 360 = 14C10* 111= 1001 * 11!

(AE: T-T & TS ATEAT T SATITIHAT & 1ok &H TociaTsil shH S shT o1 FL R &)

Q) T SIS TTet Tl S Uier SIS |hg Il & | 37 |t oh1 Uk oot T T SAmer 7 o S[o veh-ush
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b) 13
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Solution (a)
Tl S[clT %l T ST o fof &3 Toh STRIT shret IR T GRI7 e =iy

Tod U feurf o o= L 7LB + SLW + SRW + IRB a1 7RB + SLW + 5RW + 1LB = 18 5[d

Q) HTATS 81 * 82 * 83 * 84 * 85 * 86 * 87 * 88 * 89 ThI TUTT ¥ U UTH HTAT kT 3w ik Frmw
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b)
c)
d)
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Solution (a)
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Solution (a)

forhe (a) Wt 21wt <UfcreTiies 9 9, T4 3 TeMRT T AE AT 1 qeTe e 81 %3 9, F e
FIEATG STt &9 6 ST g8 T8 81" S8 WAl <IerdT € foh o ST ST Uk g8 | S 3 &) a1, 7€ uit=ee & 9
T T & 9 qEar 2

forhed (b) 7T 21 STt o weTa fos o gfoerd o whis == 96 2l saiery, AT o |rer a1 U
ST Falel AT FHEAT, 3T T e Aeeaqul HRT % T 7 31 e &t 7 21 gafere, ¥ wfese
AL L 2

T (c) Tt 21 dferat Tt oft, et &Y g 3 TR ST o SR H T oAl &, WA A T AT % SE A
U o ToTT ga o Tora 21 e St =2t o BT saforsr # ot oft oty & 1 Wbl 30k 37T, I8 st
e it feig 81 gafery, e fosred uitee 1 am e 2|

foreher (d) Tt B wftewre  foreft oft o o Sifersk 7 o ohié =t e 21 gwfere, T e fRw e wftese
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